2018年01月19日 KoLabo

やさしい薄紅色と華やぐ香り。 春の訪れを五感で感じる「さくらせっけん」

『マイスターコスメ』を提唱するKoLabo(所在地:兵庫県芦屋市)は、神戸にて日曜日のみオープンしている手作りせっけん専門店「Sunday Savon(サンデーサボン)」で水入りせっけん『さくら』を2018年2月18日から2018年4月30日(日曜日のみ)に春季限定で発売いたします。



優しい薄紅色と柔らかい花びら……。思わず触れたくなる日本の春の花「さくら」。そんなさくらをモチーフに、季節限定のせっけんを仕上げました。

Sunday Savonならではのフレッシュでみずみずしさはそのままに、丁寧に手作りしたせっけんは使う度さくらの花がふんわりと身もこころも包んでくれるよう。

日本の四季の始まり"春"を五感で感じられるとくべつなせっけん。自分で楽しむのはもちろん新しい生活に向かう大切な人への贈り物としてもおすすめです。

●Sunday Savon(サンデーサボン)とは

「Sunday Savon」は作り立てのみずみずしさを感じていただくため週に一度、日曜日だけ開く神戸元町の手作りせっけん専門店です。人気商品「水入りせっけん」(6種:ラベンダー、ブラッドオレンジ、ローズ、ピーチ、ユーカリ、ミント)は伝統的なコールド製法に加え、乾燥過程を含まない新しい熟成技術で作られています。水をたっぷり含んだせっけんの中には天然の保湿成分と自然の植物をベースにした香りが贅沢にぎゅっと閉じ込められています。職人こだわりの逸品は、包みを開けた瞬間からもぎたての果実のようなフレッシュさ。防腐剤、保存料を使用せず、薬事法の許可もとっている安心安全なせっけんです。

●マイスターコスメとは

職人(化粧品処方家)が地域限定で作るコスメのことです。地ビールなどの感覚で、化粧品にもその土地でしか作られない限定品を、という想いで作られました。

「Sunday Savon」のせっけんは今までに類を見ない、化粧品処方家による新発想のマイスターコスメです。

〈概要〉

名称:水入りせっけん『さくら』

発売期間:2018年2月18日~2018年4月30日(日曜日のみ)

価格:890円(税込)

●店舗情報

Sunday Savon(サンデーサボン)

所在地 : 〒650-0023 兵庫県神戸市中央区栄町通1-1-10 2F

営業時間 : 日曜のみ 12:00~18:00 ホームページ: http://sundaysavon.jp/

Facebook : https://www.facebook.com/SundaySavon













